



连永冠铁人三项队领队王荣双荣获标准距离18-29岁组第5名,和3岁的儿子共同分享胜利的喜悦。



领奖台上,冠军吉米·约翰森四处张望。



来自威海实验中学的12岁少年郑晗获得体验组第四,图为他参加跑步赛段比赛。



中国奥运首金获得者许海峰到场观看比赛。



号声一响,选手们大步冲进海里进行游泳比赛。

铁人角逐

文/片 本报记者 侯书楠

25日、26日,2010年威海长距离铁人三项世界杯系列赛在威海半月湾进行。这是亚洲第一次承办经过国际铁人三项联盟批准的长距离铁人三项世界杯赛事。比赛设27个组别,24个国家和地区共387名运动员为“铁人”展开角逐。在长达103公里的长距离比赛项目里,来自丹麦的吉米·约翰森和瑞士名将卡洛琳·斯蒂芬分别摘得男女优秀组的冠军。唯一一名参加专业组比赛的中国选手石庆利荣获第八名。

25日的长距离专业组比赛,汇集了各国名将参赛,吸引了众人的目光。这两天威海秋高气爽,为运动员比赛带来极佳的外部条件。来自山东菏泽的石庆利,代表中国参加首次该项目比赛。103公里的长距离,是标准距离的两倍,对于中国选手而言难度很大。石庆利赛后直言:“从来没有参加过如此高强度的比赛,我们与国外的优秀选手还存在一定差距。最后的跑步赛,我完全是靠意志在坚持。跑完很累,我直接瘫倒在地上。”有了第一次体验,石庆利表示以后会加强长距离铁人三项的训练,争取参加更多比赛。

而26日开场的体验组比赛,由于赛程较短(3.6公里),不少“铁三”爱好者纷纷参赛。来自威海实验中学初二·8班的12岁少年郑晗获得第四名,然而他对这个成绩并不满意:“我本来希望能进入前三,今天游泳时被绳子缠住了脚,耽误了不少时间,骑自行车弯道部分减速,好在最后冲刺时速度比较快。”而令他颇感意外的是,法国选手艾瑞克在终点前等他,和他一起手拉手冲过终点。这一幕引来现场观众一片尖叫欢呼。



巴西选手亚历山德罗来不及穿鞋就骑车参赛。



►丹麦选手吉米·约翰森傲视群雄,“淡定”冲过终点线。



▲当天太阳有些毒,选手在路边饮水站补充水分。



日本选手渡边达树在自行车赛段50公里处严重摔伤,仍坚持完成比赛。赛后医护人员为他治疗。